

全国城乡共建精神文明座谈会在烟召开 会后现场观摩烟台五处“先进典型”村庄

本报5月17日讯(记者 侯文强) 17日,全国城乡共建精神文明座谈会在烟台召开,来自全国各地的文明办负责人观看了烟台“3+1”联手共建农村精神文明专题片,并来到蓬莱市刘家沟镇海头村等五个村庄现场观摩。根据安排,全国各地的先进典型将在18日进行经验交流。

17日上午,考察团首先集中观看了烟台市实施“3+1”联手共建农

村精神文明专题片。2003年起,一个热词被反复提及:“3+1”联手共建。它以文明单位为引领,一个机关事业单位帮扶一个困难村,一个企业带动一个贫困村,一个富裕村带动一个弱势村。这一模式推广以来,全市7658个单位累计投入资金30.04亿元,帮扶了5502个村庄。

随后,考察团一行来到蓬莱市刘家沟镇海头村,该村有520户1500人,

在烟台市“3+1”联手共建新农村和蓬莱市“百家企业反哺兴村”活动中,烟台海益苗业有限公司主动与海头村结成帮扶对子,通过企业的资金、产业发展、技术和文化设施帮扶,促进了村集体经济发展和村民致富增收,使该村成为烟台市级文明村、烟台市级新农村示范村和远近闻名的文化活动示范村。

考察团还参观了蓬莱市刘家

沟镇马家沟村、龙口市芦头镇芦头村、招远市阜山镇九曲蒋家村、龙口市东江镇南山村。这些村庄是城乡建设的先进典型,有的是全国闻名的强村,有的是全国文明村。

按照会议安排,全国城乡共建精神文明座谈会全体大会将在18日上午召开。中央文明办专职副主任王世明,山东省副省长、省文明委副主任张建国将参加本次座谈。

烟台保障房预登记范围扩容

登记范围扩至公共租赁住房保障对象,家庭人均年收入上限提高到26542元

本报5月17日讯(记者 赵伟) 17日,记者从烟台市住房保障中心了解到,今年市中心区中低收入家庭住房保障预登记(以下简称预登记)和年度复核工作已拉开序幕,受理期限为2012年5月23日—6月5日。与往年相比,今年登记范围进一步扩大,登记家庭的人均年收入上限提高到26542元。

17日上午,莱山区2012年度中低收入家庭住房保障预登记和年度复核工作培训会议举行,在培训会上,烟台市住房保障中心相关负责人对今年的预登记和年度复核工作时间安排、预登记和年度

复核对象及条件、办理流程等问题进行详细介绍。

“与往年相比,今年的预登记和年度复核工作有几个变化。”该负责人称,今年将名称“低收入住房困难家庭申报登记”改为“中低收入家庭住房保障预登记”,“申报登记”改称“预登记”,避免“申报”二字与“申请”住房保障的概念混淆;登记范围进一步扩大,以往登记范围为低收入住房困难家庭,主要是经济适用房、廉租住房(含租赁补贴)保障对象,今年登记范围扩大到公共租赁住房保障对象,登记家庭的人均年收入上限提高到26542元,同时,

毕业不满5年、且在预登记时已连续缴纳社会保险6个月以上的新就业大专以上学历毕业生,可不受年龄限制。

“此外,今年预登记与年度复核一并开展。”该负责人称,以往对已享受廉租住房保障的家庭,在配租(补贴)协议到期前单独进行复核,今年将预登记和年度复核结合起来,上年度没有登记入库的家庭参加预登记,上年度登记入库后没有保障和已享受廉租住房保障的家庭参加年度复核。

该负责人介绍,开展预登记和年度复核工作,是为符合条件、需要住房保障的家庭建立档

案和信息数据库,也是申请各类住房保障的第一道程序。“根据烟台市住房保障政策规定,只有通过预登记或年度复核的家庭,才具有申请住房保障的资格,可以根据不同的住房保障类型和具体条件另行提出申请,或者继续享受住房保障。未经预登记和年度复核的家庭,不能申请住房保障。”

据了解,18日上午,芝罘区2012年度中低收入家庭住房保障预登记和年度复核工作培训会议将在华侨宾馆举行。今年预登记和年度复核受理期限为2012年5月23日—6月5日,共10个工作日,逾期当年不再受理。

亚沙会开(闭)幕式

可能会遭遇不利天气

本报5月17日讯(记者 张琪) 海阳亚沙会临近,开闭幕式及80%以上的赛事与天气密切相关,亚沙会期间天气情况如何?亚沙会的气象保障、服务工作怎样?近日,记者就这些备受市民关注的问题,采访了烟台市气象局。

据历史气象资料统计分析,第三届亚沙会举办期间,正值端午节前后,西太平洋副热带高压逐渐加强北抬,海阳已进入汛期,有的年份6月下旬已进入主汛期,气温较高,强对流天气发生频繁。

另外,第三届亚沙会举办地点位于海边,4-7月为海雾多发季节,这一时段暴雨、大雨、大雾、雷电、大风等对活动和比赛影响较大的灾害性天气都曾经出现过,而且大雾和雷电出现的概率较高。

开(闭)幕式是第三届亚沙会的重头戏,当天的天气情况是公众关注的焦点。气象部门介绍,近40年的历史资料统计分析,亚沙会期间海阳已进入汛期,降水频繁,气温较高,海雾多发,多雷电等强对流天气发生。亚沙会开幕式和闭幕式当天,也就是6月16日和22日,有遭遇大雾、降水、雷电等不利天气的可能,天气条件对亚沙会赛事和各项庆典活动可能产生较大影响。

为此,气象部门将加强天气监测预报,滚动提供气象预报预测信息,及时发布气象灾害预警,并做好运动会场馆和设施的防雷安全管理工作,为第三届亚沙会提供细致周到的气象服务。

蓬莱部分医院

医疗设备未检就使用

本报5月17日讯(通讯员 莫言 记者 李园园) 17日上午,记者跟随烟台市质监局工作人员突击检查蓬莱市部分医院大型医疗设备,从检查情况来看,这些医院所使用的大型医疗设备存在不检定就使用,或超期检定等问题,给就诊病人带来潜在风险。

17日上午,烟台市质监局工作人员来到蓬莱市中医院。检查发现,该医院的所被检查的医疗设备都未张贴合格标识。当质监人员要求医院设备科出示医疗设备检定证书时,该院只出示了一台B超机的检定证书,却已经近一年的时间对没有对该B超机进行检定。同样,在蓬莱市第二人民医院这一乡镇基层医院,医疗设备也未进行检定。

烟台市质监局稽查局一科副科长曲涛分别对两家医院下发了责令改正通知书,限制医院在规定时间内向质监部门申请医疗设备检定。曲涛称,医疗设备未检定,一旦医疗设备检测不准确,给就诊病人带来风险,存在极大的安全隐患。

此外,烟台市质监局还检查了烟台蓝白快餐有限公司的化验室,该公司计量设备全部达标。

编辑:王世新 美编/组版:宋晓霞

新住房保障信息系统今年启用

通过这一系统,三级审核更加方便

本报5月17日讯(记者 赵伟) 17日,记者从烟台市住房保障中心了解到,为方便各级部门对家庭基础信息数据进行审核,今年将启用新的住房保障信息系统。通过这一系统,三级审核更加方便,而且只有街道办事处才能对家庭基础信息数据进行修改。

17日,在莱山区2012年度中低收入家庭住房保障预登记和年度复核工作培训会议上,工作人员对新的住房保障信息系统进行了介绍,并就办事处工作人员如何对信息进

行录入进行现场演示。

烟台市住房保障中心相关负责人称,新系统相比旧系统更加先进了。以前办公也用一个软件,但是功能单一,更多依靠的是人工输入、拷贝、汇总等,转移数据时也得用优盘来回拷贝,非常费时费力,也不能保证数据的质量和安全。而新的系统,实现了住房保障系统街道办、区、市的纵向联网,信息一次录入后,各级都能进行审核查看。而且横向也与民政系统实现了联网,更加方便了审核工作的进行,省时省力。



该负责人介绍,得益于新系统启用,工作程序也进行调整完善。“以往是街道受理、初审,区级录入和一部分审核,市级审核和审批;今年根据住

房保障规范化‘三级审核’和新的住房保障信息系统的要求,街道受理并初审、录入,区级组织审核,市级审批认定,权限清晰明确,权责一致。”

相关链接

市中心区今年住房保障计划

1、经济适用房供应计划1500套以上,根据房源建设进度,拟在下半年适时推出。

2、廉租住房保障计划500户以上,拟于今年第四季度首月开展新一轮

租赁补贴工作。

3、廉租住房实物配租计划280户,已于3月底前配租并发放钥匙。

4、公共租赁住房计划300套,根据房源建设进度,拟于下半年适时推出。

预登记和年度复核工作咨询电话

市住房保障中心: 6615085	芝罘区民政局: 6224917
市居民经济状况核对中心: 6293032	莱山区住房和城乡建设局: 6890159
芝罘区住房和城乡建设局: 6608735	莱山区区民政局: 6718732

市住房保障中心负责人详解 预登记和年度复核办理程序

预登记:办理预登记的,由预登记人持本人身份证和家庭户口簿,到户籍所在地街道办事处或其委托的社区居委会,领取并填写《烟台市中心区住房保障年度复核材料册》和《2012年度烟台市中心区城市中低收入家庭认定档案册》,其中,去年已登记进入低收入家庭数据库今年申请复核家庭请自行在《2012年度烟台市中心区城市中低收入家庭认定档案册》左上角注明“复核”二字。同时按要求提交和张贴相关证明材料(具体证明材料应遵照《档案册》和受理机关的要求)。以上档案册填写完毕和证明材料齐全后,再提交给街道办事处或社区居委会即可。接下来,将会按照“街道初审、区级审核、市级认定”的程序进行层层审核和公示,对符合条件的,将纳入住房保障信息系统,准予登记入库;对不符合条件的,则不予登记。

年度复核:办理年度复核的家庭,由被复核人持本人身份证和家庭户口簿,到

(本报记者 赵伟)

恒远电地暖 温暖、健康、安全

冬季,采用传统的空调或水暖进行取暖,由于都是直接加热空气的对流方式,导致空气干燥,产生静电,形成浮尘,影响身体健康。恒远电地暖,采用先进的宇航技术,不直接加热空气,通过远红外线,使人体感到如同沐浴阳光般的温暖,由于远红外线对人体有重要的保健,调节作用,改善新陈代谢,也被医学上称为“生命光波”。本产品采用专用材料制造,寿命长达50年,通过国家耐高压、耐潮湿检测,铺水泥瓷砖地面的用户可放心使用。5月1日-20日让利优惠,有意向的用户可在期间报名。

电话: 13589844595 网址: www.ythynt.com